★信息快车

(12月26日)

山丹 12月24日,甘肃省山丹县检察院与该县农业农村局等部门召开联席会议,并会签《关于建立检察公益诉讼与高标准农田建设设计规划、建设质量、管护利用有效衔接工作协作机制意见》。根据《意见》,双方将建立线索移送、信息共享和反馈、联席会议、专业领域支持、日常联络等工作机制,合力守护粮食安全。

(石文纲 贺丽霞)

阳新 近日,湖北省阳新县检察院与该县人民武装部会签《关于军人军属合法权益保护协作机制的意见》。《意见》聚焦军人军属合法权益保障问题,明确下一阶段双方的工作目标和职责分工,要求双方建立联席会议、日常联络、信息共享、维权共促等机制,不断强化军检沟通协作,切实维护军人军属合法权益。

······。 (柯美中)

双桦 黑龙江省双桦检察院近日与黑龙江省林区公安局双鸭山分局、桦南分局共同召开环境资源类案件办理座谈会。会上,与会人员共同学习了《关于办理破坏野生动物资源刑事案件适用法律若干问题的解释》《关于审理破坏森林资源刑事案件适用法律若干问题的解释》,并对下一步共同加大林区环资类刑事案件的侦办力度达成共识。

(王一凡 单禹博)

天津宁河 近日,天津市宁河区检察院联合该区、法院、天津市公安局宁河分局、宁河区司法局举行《轻微刑事案件赔偿保证金提存实施办法(统行)》会签仪式。《实施办法》明确了轻微刑事案件赔偿保证金制度的适用原则、适用范围以及适用条件等,并对提存程序、提存金额、提存费用等作出详细规定。

(宁检办)

龙口 近日,山东省检察院举办第一届"齐鲁公诉登峰工程"人才选拔活动。经过刑事检察策论写作、刑事检察业务答辩、模拟法庭论辩等多个项目的激烈角逐,龙口市检察院第一检察部副主任王蕾脱颖而出,成为山东省检察院首批"齐鲁公诉登峰工程"人才库成员。

(颜茂华)

(俞伟 詹凤花)

赤峰红山 近日,内蒙古自治区赤峰市红山区检察院会同辖区财政局、民政局、教育局等单位召开国家司法救助和社会救助衔接工作联席会议。会上,该院相关负责人介绍了该院2024年司法救助工作开展情况,通报衔接机制建立以来线索移送情况以及存在的问题和堵点。与会各方就衔接机制如何有效运行展开讨论,提出具体建议。

(张占新)

吴忠红寺堡 宁夏 回族自治区吴忠市红寺堡区检察 院按照队伍纪律作风建设要求, 近日组织干警深入学习鲍卫忠 吴秋瑾、韩旭辉、潘非琼、陈在教 等同志的先进事迹。此举旨见见 育引导党员干警崇尚先进、汲政 思齐,从身边的先进典型中汲取 奋进力量,在监督办案中严守纪 律、廉洁司法,以严明的纪和 优良的作风高质效监督履职,不 断提升人民群众满意度。

(马庆)

公 告

四川普瑞新强人力资源管理有限公司:我局受理陶 显凤的工伤认定申请,于2024年12月2日作出认定工伤 块定书(2024)川0112 工认1158号、认定陶显凤受到的事 故伤害为工伤。我局现依法向你公司公告送达认定工伤 块定书。自公告之日起经30日视为送达。如对本工伤 认定决定不服,可于60日内向龙泉驿区人民政府申请行 政复议,或者于6个月内向成都市新都区人民法院提起 行政诉讼。 成都市龙泉驿区人力资源和社会保障局

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(12月26日)

哈尔滨铁检 12月 20日,哈尔滨铁路运输检察院组织 党员干警开展党纪学习教育知识 竞赛。此次竞赛内容涵盖《中国共 产党纪律处分条例》、防止干预司 法"三个规定"、最高检新理念新要 求等应知应会知识。此举旨在全面 检验党员干警日常学习情况,帮助 其进一步更新司法理念、强化纪律 意识、提高履职能力。

(李惠恒)

永顺 12月20日,湖南省 永顺县检察院"黎明"党团先锋志 愿服务队组织志愿者深入该院乡 村振兴联系点颗砂乡比溪村,开展 扫黑除恶主题普法宣传活动。活动 中,志愿者们逐户走访,向群众介 绍反有组织犯罪法的主要内容,结 合具体案例,讲解黑恶势力犯罪的 严重后果,引导群众敢于同黑恶势 力作斗争。

(杨枝荔)

钟祥 近日,湖北省钟祥市检察院联合该市司法局召开检律协作暨保障律师执业权利工作座谈会,并邀请人大代表、政协委员、人民监督员参加。会上,参会人员学习了《法律援助法实施工作办法》《关于依法保障律师执业权利的十条意见》,并就加强检律协作、法律援助服务等方面工作进行交流。

(徐政)

抚州临川 江西省抚州市临川区检察院近日召开"检护民生"专项行动新闻发布会。发布会上,该院介绍了2024年以来"检护民生"专项行动开展情况,发布5起典型案例,并回答记者提问。发布会后,检察官详细解答了参会人大代表、政协委员咨询的法律问题。

(陈逸君 邓昕)

阿克塞 近日,甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院干警分赴辖区部分学校,为学生举办法治讲座。检察干警采用浅显易懂的语言,通过播放普法动画以及互动问答等形式,讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法,将法治种子根植在学生们的心中。

(王希文)

清远清城 近日,广东 省清远市清城区检察院通过构建 司法救助线索发现法律监督模型, 精准排查出一起因诈骗导致九旬 老人遭受重大财产损失的案件线 索,并及时为被害人提供司法救 助。2024年以来,该院借助该法律 监督模型,精准筛选出司法救助线 索56条,办理司法救助案件34件。 (刘景舒)

魏县 河北省魏县检察院近日召开青年干警座谈会。会上,青年干警结合 2024年工作情况,从高质效办好每一个案件和综合素养提升等方面谈感悟、讲心得、话理想,并围绕如何发挥青年干警优势、进一步推动检察工作高质量发展等内容展开讨论。

(闰一心)

商洛商州 近日,陕西省商洛市商州区检察院检察官与律师代表召开检律协作工作会。会上,与会人员就如何加强检律协作、深化检律良性互动等内容进行交流。律师代表介绍了执业中遇到的困难和问题,并就如何依法保障律师执业权利提出意见建议。

(袁小苗

平乐 日前,广西壮族自治区平乐县检察院召开数字检察工作会议,并对与会人员进行培训。会上,该院数字检察负责人结合案件办理突破,数据获取分析等实例,讲述运用法律监督模型办理案件遇到的问题及思考,引导干警进一步树立数字检察理念,提升数字思维能力。

(肖廷伍)

尤溪 福建省尤溪县检察院近日联合该县水利局、住建局等部门代表及部分企业家召开"共建公平竞争招投标市场环境"主题沙龙。活动中,检察官围绕招投标涉法问题、企业投标维权保护、企业法律风险防范等问题与参会人员深入讨论,引导企业家共建公平竞争招投标市场环境。

(郑世贤 陈杰能)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)